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Hozzávalók 4 főre:
1 kg csontozott szarvasgerinc, egyben; 2 ek semleges olaj 

(napraforgó, repce); 2 db kisméretű sárgarépa, 1 cm-es kari-
kákra vágva; 7 dkg aszalt szilva, kisebb darabokra vágva; 7 
dkg aszalt sárgabarack, kisebb darabokra vágva; 4 dkg aszalt 
tőzegáfonya; 4 dl marha vagy borjúalaplé (ha van, akkor 
vadalaplé); 2,5 dl frissen facsart narancslé + a sűrítéshez: 2 
dkg vaj; 2 dkg liszt.

Elkészítési nehézség: Közepesen nehéz
A sütőt előmelegítjük 90 ̊ C-ra. A szarvasgerincet egy akko-

ra serpenyőben, amekkorában kényelmesen elfér, nagy lángon 
kérgesítjük. Oldalanként kb. 30 percig pirítjuk. Sózzuk, bor-
sozzuk, tepsibe helyezzük és másfél órán át sütjük. Ezalatt 
elkészítjük a mártást: az alaplevet és a narancs kifacsart levét 
forraljuk a felére, miközben megfőzzük benne a sárgarépát. 
Amikor megpuhult, hozzáadjuk az aszalt gyümölcsöket, és 
besűrítjük a mártást. A vajat egy lábosban kis lángon felol-
vasztjuk, hozzáadjuk a lisztet, és állandó kevergetés mellett 
főzzük – ne pirítsuk – a keveréket addig, amíg a liszt nyers íze 
el nem tűnik. (Ezt előre is elkészíthetjük.) Utána belekever-
jük a mártásba, majd közepes lángon 12 perc alatt összefor-
raljuk. Tálalás: A húst felszeleteljük, és a mártást melléöntjük.
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2022-ben minden vadásztársunk meg-
kapta a régi típusú vadászjegy helyett, 
az új típusú, személyigazolvány méreté-
hez és megjelenéséhez hasonló plasz-
tikkártyáját. 

Természetesen ezt a plasztikkártyát 
is minden évben érvényesíteni kell, 
melynek lehetősége a korábbi évek gya-
korlatának megfelelően január első mun-
kanapján indul. A tavalyi évhez hason-
lóan ebben az évben is van lehetőség 
a személyes és az online ügyinté-
zésre is!

A vadászjegy érvényesítéséhez kap-
csolódó díjakban nincs változás! Vál-
tozatlan a vadászjegy ára (25.000 Ft), 
változatlan a kamarai tagdíj (4.000 Ft, 
tagdíj mentesség: attól az évtől kezdő-
dően, amikor a vadász betölti a 70. évet, 
nem kell kamarai tagdíjat fizetnie) és vál-
tozatlan a biztosítás díja: 3000 Ft/fő/év.

A vadászjegyet tehát személyesen és 
online formában is lehet érvénye-
síteni!

I. A Vadászkamara Területi Szerveze-
ténél (3526 Miskolc, Tas u. 18.) való SZE-
MÉLYES érvényesítése során szüksé-
ges dokumentumok:
• Személyi igazolvány
• Lakcímkártya
•  Jelenleg érvényes vadászjegy (plasztik-

kártya) (ajánlott: fegyvertartási enge-
dély)

•  sport- vagy hivatásos vadász adat-
egyeztetési lap, amennyiben a Vadász-
társ adatai időközben (azaz a koráb-
ban megadottakhoz képest) változtak

• Groupama Biztosítási Zrt. biztosítás 
esetén aláírt „Nyilatkozat” dokumen-
tum (helyszínen aláírható)

Ügyfélfogadás rendje: Hétfőtől-
Csütörtökig 8.30 - 15.00, Pénteki napon 
nincs ügyfélfogadás.

Figyelem! Bankkártyás fizetésre 
nincs lehetőség!

 
II. A vadászjegy ONLINE érvénye-

sítése során:

• a https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/
Home weboldal használata 

• a Belügyminisztérium igényeinek 
megfelelően Ügyfélkapus belépés-
sel (ezt a fenti weblap automatiku-
san lehetővé teszi!)

FIGYELEM!!! Fontos azonban, 
hogy 2025. január 16-án megszűnik 
az Ügyfélkapu, és ideiglenesen az Ügy-
félkapu+ lesz használható helyette, de 
az is csak 2025. december 31-ig. Az Ügy-
félkapu+ lényegében a kétlépcsős azono-
sítás bevezetése, ami a felületekre tör-
ténő bejelentkezéshez egy megerősítést 
(QR-kód beolvasását vagy egy generált 
6 jegyű kódot) kér az általunk válasz-
tott háromféle hitelesítő alkalmazáson 
keresztül. Ennek beállítása csupán pár 
percet vesz igénybe, a felhasználó egy 
videóból is segítséget kaphat, amely 
elérhető ide kattintva.

A másik azonosítási lehetőség a Digi-
tális Állampolgárság (DÁP) mobilalkal-
mazás. /A jövőben kizárólag ezt az azo-
nosítási módot tudjuk majd igénybe 
venni!/ Ez egy jóval összetettebb szol-
gáltatáscsomagot kínál, amelynek csu-
pán egy eleme az e-azonosítás.

Az eSzemélyi igazolvánnyal rendelke-
zők kényelmesen, az applikáción keresz-
tül is tudnak regisztrálni abban az esetben, 
ha az igazolványuk a személyigazolvány 
PIN kódjával aktiválásra került. Azok, 
akik 2021. június 23-a előtt kiállított 
okmánnyal rendel-
keznek, a regisztrá-
ciót Kormányabla-
kon keresztül tudják 
megtenni. Az ügyin-
tézéshez külön ügy-
menetet biztosíta-
nak: ha előzetesen 
letöltöttük az alkal-
mazást, az ügyin-
téző által kinyom-
tatott QR-kódot 
beolvasva tudjuk 
azonosítani magun-
kat a rendszerben, 
tehát maga az ügy-
intézés csak néhány 
percet vesz igénybe.

Az állami alkalmazás segítségével tör-
ténő bejelentkezés során csupán QR-kód 
beolvasására van szükség, vagyis nem 
kell minden alkalommal megadnunk a 
felhasználónevünket és a jelszavunkat, 
majd pedig a külön applikációban gene-
rált hitelesítő kódot, mint az Ügyfélka-
pu+ esetében.

Jó tudni: egy mobileszköz csak egy 
profilt tud kezelni, és a DÁP mobilal-
kalmazást sem tudja az összes mobil-
telefon használni (technikai feltéte-
leknek megfelelő okos készülék kell 
hozzá). Érdemes tehát elsősorban a DÁP 
mobilapplikációt preferálni, hiszen hosz-
szútávon az azonosítás ezen keresztül fog 
történni, és a bejelentkezés folyamata is 
egyszerűbb, mint az ideiglenes Ügyfél-
kapu+ esetében.

Az egyéb igénybe vehető szolgálta-
tásokról érdemes bővebben tájékozód-
ni, azonban kiemelten fontos, hogy 
az új azonosítást a vadászoknak 
minél hamarabb célszerű megten-
ni annak érdekében, hogy a Vadászka-
mara által biztosított ügymenetek gör-
dülékenységét – így elsősorban január 
17-étől a vadászjegy érvényesítését – az 
azonosítási szolgáltatások változása ne 
akassza meg!

Bővebb információ: https://omvk.
hu/oldal/vadaszjegy

https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/
https://www.youtube.com/watch?v=rNF8efyEwl4
https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy
https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy
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A 2024-es év vadászkamarai terüle-
ti szervezetünk életében számos kiváló 
programot, vadásznapot, szakmai ren-
dezvényt hozott, amire minden bizony-
nyal 2024. október 5-én sikerült felten-
ni az idei képzeletbeli koronát. Ezen a 
napon került ugyanis megrendezésre az 
ebben az évben első ízben életre hívott 
Abaúj térségi Vadásznap és Trófeaszemle 
Encs városában a Millenniumi Parkban.

 
Az eseményt megelőző napok esős 

időjárása ellenére, a környéken szakmai 
tevékenységet gyakorló 13 vadászatra 
jogosult képviselői a szervezőkkel együtt, 
fáradtságot és esőt nem ismerve, példa-
mutató munkával varázsolták a parkot 
igazi vadásznapi helyszínné. A vadász-
napra az idő is kegyessé vált és egy igazán 
impozáns, zöld környezetben nyitotta 
meg kapuit a trófeaszemlével egybekö-
tött rendezvény.

A reggel vendégváró hangulattal, 
baráti, szakmai eszmecserékkel indult 
a vadászember szívének oly kedves lát-
ványt nyújtó trófeautcán való áthaladás-
nak köszönhetően. A mustrán a térség-
ben szeptember hónap során terítékre 
került bikák túlnyomó többsége, 90 db 
került kiállításra egységes, elegáns, kirá-
lyi fővadhoz méltó módon.

A hivatalos megnyitó kürtszóval majd 
hagyományainknak megfelelően Huber-
tus misével kezdődött, melyet a várme-
gyei vadászok zászlójának a behozatala, 
illetve a vadászhagyományokhoz méltó 

ünnepi teríték elhelyezése követett. A 
terítéken az érdeklődők egy kiváló gím-
szarvas bikát csodálhattak meg, mely az 
encsi székhelyű Bélusvölgye Vadász-
társaság területén került elejtésre. A 
saroglyát a térség nyolc kiváló hivatá-
sos vadásza és erdésze hozta be a Diana 
Hölgyklub igen szép számban megjelent 
hölgykoszorúja, vadászkutyások és soly-
mászok kíséretében. A nap háziasszonyi 
teendőit Dsupin Éva látta el, nagyon 
nagy lelkesedéssel és nyitottsággal, annak 
ellenére, hogy korábban a vadászattal 
szorosabban még nem találkozott.

A rendezvény fővédnöke, Dr. Kovács 
Zoltán, Nemzetközi Kommunikációért 
felelős államtitkár, a Nimród vadászújság 
főszerkesztője volt, aki hivatalos elfog-

laltsága miatt sajnos nem tudott részt 
venni a rendezvényen, de egy köszöntő 
levélben fejezte ki háláját, hogy szülő-
földjén is elindult egy ilyen jellegű kez-
deményezés. Levelében többek között 
kifejezte azt is, hogy bízik benne, hogy 
a jövőben is folytatódik ez a fajta hagyo-
mányápolás, tovább öregbítve a hazai 
vadgazdálkodás méltó hírét és szakmai 
elismertségét.

A megnyitón első ízben Bajdik 
Pétert, az Országos Magyar Vadászka-
mara főtitkárát kérték fel a köszöntő 
megtartására. Főtitkár úr szavai között 
nem volt nehéz észrevenni, hogy mek-
kora elismeréssel adózik megyénk szer-
vezete felé, hiszen ahogy kiemelte, nem 
sok helyen van az országban, ahol ilyen 
sokszínű vadászati közélettel, szakmai 
programok sokaságával találkozhat-
nak az emberek, mint itt Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyében. A közössé-
gi élet gazdagságát mi sem bizonyítja 
jobban, hogy minden évben 4-5 térségi 
vadásznap is van a központi, megyei ren-
dezvény mellett, amelyek hosszú évek, 
évtizedek óta nyújtanak kulturált kikap-
csolódási lehetőséget a vadászó és nem 
vadászó közösségnek is. Ezen helyszínek 
sora most kiegészült egy újabb ékkővel, 
Encs városával, ahol a vármegyei Vadász-
kamarai szervezet, a Vadászok és Vad-
gazdálkodók Észak-magyarországi Szö-
vetsége, Encs város önkormányzata és a 
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térség vadászatra jogosultjai példás össze-
fogása valósult meg. Ezen túl a kama-
rai szervezet nem csak saját ,,pályáján” 
alkot évről évre maradandót és példamu-
tatót, hanem hosszú évek óta az orszá-
gos vadásznapok legstabilabb és legigé-
nyesebben résztvevő, kitelepülő megyéje 
is. Kiemelte, hogy nagyon jó érzés lehet 
itt Borsodban vadásznak lenni, amiért 
hatalmas köszönetét fejezte ki mind a 
területi szervezetnek, mind pedig az aktív 
vadásztársadalomnak.

Ezen számunkra igen kedves szavak 
után Mikola Gergely, Encs város pol-
gármestere köszöntötte a látogatókat. 
Elmondta, hogy folyamatosan töreksze-
nek a megújulásra az önkormányzatnál, 
aminek legújabb gyümölcse ez a nívós 
családbarát vadásznap lett, amely ráadá-
sul rögtön nemzetközi jelleget is tudott 
ölteni, hiszen felvidéki vadászbaráti tár-
saság is elfogadta a meghívást, és külön 
sátorral ki is települt a rendezvényre.

A vadásznapot végül, de nem utol-
só sorban Nagy András, a vármegyei 
kamarai szervezet és szövetség elnökének 
ünnepélyes megnyitása követte. Elnök úr 
kiemelte, hogy bár határtalanul boldog a 
láthatóan rengeteg érdeklőt vonzó, cso-
dás környezetben megrendezett vadász-
nap és trófeaszemle kapcsán, de ez még 
nem a célszalag elérése volt, csupán a 
startpisztoly dörrent el és indult el itt is 
egy remélhetőleg hosszútávú közös gon-
dolkodás és együttműködés ilyen kiváló 
rendezvény megtartásával. 

Ezt követően került sor a kitüntetések 
átadására, melyben rangos országos és 

megyei díjakkal ismerték el a kiemelke-
dő munkát végzett vadásztársak munká-
ját, életútját. Közülük kiemelést érdemel 
a Vadászkamara Érdemérme kitüntetés, 
amelyet Dr. Székely László, vármegyei 
szervezeteinkben több évtizeden keresz-
tül vezető tisztséget betöltő vadásztár-
sunk kaphatott meg.

A hivatalos program zárásaként a 
láthatóan nagyon sokakat érdeklő ifjú 
vadászok avatása, vadászok közösségé-
be fogadása következett. A Nimródok 
és Dianák, Tóth Á. Dénes vármegyei 
fővadász után elismételték az eskü szöve-
gét, melyről emléklap is örök emlékként 
szolgál a részükre. A hivatalos színpadi 
programok után kezdetét vették a külön-
böző korosztályokat is nagy érdeklődés-
sel csábító programok. A Kelet Brass 
Band utcazenészek, majd a Csikuska 
néptáncegyüttes mellett Erdélyi Tamás, 
szarvasbőgő bajnok rendkívül izgalmas 
előadását hallgatta a legnagyobb figye-
lemmel több száz érdeklődő a nagy szín-
padon. Ezt követően az érdeklődők egy 

solymász bemutató kellős közepén talál-
hatták magukat, hiszen a madarak szó 
szerint közöttünk repülve mutatták meg 
képességeiket. A szakmai bemutatók 
sorát Mihók István és Oravecz Atti-
la vérebes utánkereső és hajtó kutyás 
bemutatója zárta hatalmas sikerrel. 

Mindezek mellett a számos kiváló 
vadászati kézműves kiállítása, vására, 
helyben elkészített fafaragása, vadász-
boltok standjai tették még inkább min-
den igényt kielégítő vadásznapi rendez-
vénnyé az eseményt. 

A nevezett vadételek szakmai bírálatát 
Molnár Tamás chef vezetésével végezte 
a zsűri az egész nap során, igyekezve a 
teljes főzési folyamatokat is megismerve 
a csapatoknál. Elmondható, hogy a zsű-
rinek ismét nehéz dolga volt, amit már 
az elkészítési fázisban történő körmust-
ra során is nyugtázhatott. Kiválóbbnál 
kiválóbb vadragú levesek, pörköltök és 
egyéb gasztronómiai csemegék készültek 
el a 18 benevezett csapatnál.



Vadász hírmondó

34. évfolyam  3. szám6

Elmondhatjuk, hogy az egész nap fel-
hőtlen jó hangulatban, kellemes őszi idő-
ben, rendkívül nagylétszámú érdeklődés 
mellett tartalmasan, baráti beszélgetések-
ben, jókedvben telt el, amelyért minden 
közreműködőnek, látogatónak ezúton is 
hálásan köszönjük a megtisztelő jelen-
létét. Egészen biztosan ez a remek ren-
dezvény nem csak az első volt, hanem 
egy hosszútávú kiemelt programja lesz 
megyénk életének!

Dr. Szabó Balázs
 

Kitüntetettek:

-  Vadászkamara Érdemérme: Dr. Szé-
kely László, Takács Sándor

-  Nimród érem: Mihók István
-  Hubertusz kereszt aranyfokozat: Ora-

vecz Attila, Gergely József
 

Főzőverseny díjazottjai:

1. Abaúji Aranyszarvas Vadásztársaság
2. Dubok vadászszervezet (Felvidék)
3. Királyfácán Vadásztársaság

Különdíjasok:

-  Abaúj Kerecsen Vadásztársaság
-  Hunyadi János Vadásztársaság
-  Hatvad Vadásztársaság
-  Szárazvölgye Vadásztársaság

fotók: Zaveczki Ádám
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2024. OKTÓBER 24-ÉTŐL TÖBB 
PONTON IS MÓDOSULT A 
FEGYVERTARTÁS RÉSZLETSZA-
BÁLYAIT KIBONTÓ 253/2004. 
KORMÁNYRENDELET, AMINEK 
KÖSZÖNHETŐEN SOK TEKIN-
TETBEN ÉSZSZERŰBBÉ, EGY-
SZERŰBBÉ VÁLIK A JOGSZABÁ-
LYI KÖRNYEZET.

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-
helyettes, az Országos Magyar Vadá-
szati Védegylet elnöke a fegyvertartá-
si szabályok további racionalizálását 
és átgondolását kezdeményezte az év 
tavaszán. Az általa javasolt témakörök 
tekintetében szakmai egyeztetést hívott 
össze, amelyen lehetősége volt a vadá-
szati érdekképviseleteknek is részt venni-
ük. Miniszterelnök-helyettes úr az ágaza-
ti minisztériumok (Belügyminisztérium, 
Agrárminisztérium) képviselőivel egyez-
tette a módosításokat, amelyek érintik 
a lőszertöltés, az if júsági vadászat, a 
lőfegyver- és lőszertárolás, valamint a 
hivatásos vadászok hangtompító meg-
szerzésének és tartásának témaköreit. A 
jogszabálymódosítások a Magyar Köz-
löny október 9-én megjelent, idei 102. 
számában olvashatók (295/2024. (X. 9.) 
Korm. rendelet). A módosítások illesz-
kednek abba a folyamatba, amely ágazati 
jelentőségű, pozitív változásokat hozott 
a hazai engedélyesek, vadászok számára 
az elmúlt bő évtizedben.

 
1. A lőfegyverhez megszerezhető, 

tartható, használható lőszerek köré-
nek pontosítása

A Fegyvertörvény már 2023-ban 
kiegészült a tűzfegyverhez használha-
tó lőszerek megengedőbb, pontosabb 
értelmezésével. A módosítást az indo-
kolta, hogy számos esetben indult eljá-
rás olyan lőfegyvertartók (többször vadá-
szok) ellen, akik a tartási engedélytől 
eltérő megnevezésű, ugyanakkor a tar-
tási engedélyben szereplő lőfegyverből 
biztonságosan kilőhető lőszert tartottak. 
Például a .357 Magnum űrméretű marok-

lőfegyverből kilőhető a .38 Special lőszer 
is, a 12/76 űrméretű sörétes lőfegyverből 
kilőhető a 12/70 vagy 12/65 lőszer is. A 
Kormányrendelet módosítása ezt veze-
ti át, egyértelműbbé téve a lőfegyvertar-
tók helyzetét, és megszünteti a korábbi 
disszonanciát.

 
2. Jelentősen emelkedik a vadász-

lőfegyvereinkhez jogszerűen tárolha-
tó lőszerek mennyisége

A szigorúbb biztonsági követelmé-
nyek (nyílászárók acélráccsal vagy biz-
tonsági fóliával való ellátása, őrszemély-
zet vagy távfelügyeleti riasztó biztosítása) 
nélkül tárolható lőszerek mennyisége 
jelentősen emelkedik a módosításnak 
köszönhetően, ami igazodik a lőfegy-
vertartók igényeihez, lehetőségeihez. A 
módosítást indokolja az is, hogy a közel-
múltban 20 darabra emelkedett a szigo-
rúbb biztonsági feltételek nélkül tartha-
tó lőfegyverek mennyisége. Így az 1000 
darabos korlát könnyen túlléphető volt, 
hiszen több olyan lőszertípus is elérhe-
tő a kereskedelmi forgalomban, amely 
500-1000 darabos kiszerelésben vásárol-
ható meg.

Az új szabályozás szerint a szigorúbb 
biztonsági követelményeknek akkor kell 
megfelelni, ha a jogszerűen tartott golyós 
lőfegyverek számának a kétszázszorosát, 
illetve a jogszerűen tartott sörétes lőfegy-
verek számának a négyszázszorosát meg-
haladja az otthon tárolt lőszer mennyi-
sége. Fontos, hogy ha a tárolt lőszer 
együttes mennyisége nem haladja meg 
a korábbi 1000 dara-
bot, akkor tovább-
ra sem kell a szi-
gorúbb biztonsági 
követelményeknek 
megfelelni.

A módosításnak 
köszönhetően az 
emelt védelmi fel-
tételek nélkül tárol-
ható lőszer mennyi-
sége elérheti akár a 
8000 darabot is (20 
db sörétes lőfegyver 

tartása esetén). Ez a jelenlegi 1000 darab-
hoz képest igen jelentős előrelépés.

 
3. A hivatásos vadászok is köny-

nyen szerezhetnek és tarthatnak 
hangtompítót

A hivatásos vadászok esetében a hang-
tompító csak abban az esetben volt tart-
ható az engedélybe jegyzett lőfegyve-
rekhez, amennyiben a kérelmező arra 
engedélyt kért a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivataltól. Mindeközben a 
többi vadászlőfegyvertartó a tavalyi év 
óta a hangtompítót előzetes engedély-
kérelem nélkül szerezhette meg, tarthat-
ta. A módosítás ezt az anomáliát orvo-
solta, könnyítve a hivatásos vadászok 
helyzetét.

 
4. Az ifjúsági vadásznak nem kell 

külön hatósági fegyvervizsgát tennie

Az ifjúsági vadászat kapcsán a vadász-
szá válás folyamatában a kérelmezők-
nek (if júsági vadászoknak) a vadász-
vizsga sikeres teljesítése esetén is külön 
le kellett tenni a hatósági fegyvervizs-
gát, miközben a vadászvizsga a hosszú 
lőfegyverekre vonatkozó ismeretanyagot 
és számonkérési rendszert is magában 
foglalta. Az egyszerűsítésnek köszönhe-
tően a módosítás hatálybalépése után 
elegendő a vadászvizsga sikeres letéte-
le, épp úgy, ahogy a 18. életév feletti 
vadászjelöltek esetében.

OMVK
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Hivatásos vadász egészségügyi szűrővizsgáLatok
borsodban
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A 2022-es és a 2023-as évek nagysi-
kerű eszközbeszerzési pályázatait köve-
tően a vadászkamarai szervezetünk idén 
egy komplex hivatásos vadász program 
megszervezésére nyújtott be pályázatot. 

A támogatási összeget elnyertük, ami 
mellé egy jelentős önerőt is társítottunk, 
amelynek köszönhetően a hivatásos 
vadászok tevékenységének gyakorlásá-
hoz, annak elősegítése érdekében, szak-
mai programokkal egybekötött ingyenes 
egészségvédelmi szűrőprogramot kínál-
tunk a vármegyében tevékenykedő vala-
mennyi hivatásos vadász számára. 

A programot több ütemben valósítot-
tuk meg. A legelső esemény a szerencsi 
Rákóczi-vár Lovagtermében és az ahhoz 
kapcsolódó kiszolgáló helyiségekben zaj-
lott 2024. október 17-én.

Itt a nap elsődleges szerepe az 
egészségvédelem, valamint a megelő-
zés volt! Ennek elősegítése érdekében, 
magánegészségügyi intézmény (miskol-
ci MacroKlinika) részvételével az alábbi 

vizsgálatokat tudták ingyenesen igénybe 
venni a résztvevők:
•  Komplex vérvétel/Labordiagnoszti-

kai vizsgálat /Teljes vérkép, Koleszte-
rin, Thyreoglobulin (TG-pajzsmirigy), 
Kreatinin (veseműködés), GOT, GPT, 
GGT (májenzimek), CRP (gyulladás 
faktor), vércukor, PSA (prosztata), 
össz-bilirubin, Na (nátrium), K (káli-
um), Cl (klorid), direkt bilirubin, Fe 
(vas), ALP (alkalikus foszfát), húgy-
sav, CN (karbamid)/

• Ha l l á s s zű ré s  aud iomé te r r e l 
(audiológiai szakszemélyzettel)

• Látásszűrés
• Vércukor mérés (gyors teszt)
• Nyugalmi EKG vizsgálat (kardiológi-

ai szakszemélyzettel)
• Vérnyomás mérés

A szűrővizsgálatok mellett - a vára-
kozás elkerülése érdekében, - kiscsopor-
tos, szakmai előadásokat, tájékoztató-
kat is szerveztünk. Ezek a nap folyamán 
folyamatosan ismétlődtek, így minden-
ki részese lehetett a foglalkozásoknak.

Előadások, foglalkozások:
•  Hangtompító használata, érvek, 

ellenérvek
•  Fegyverre szerelhető éjjellátóval és 

hőkamerával kapcsolatos informáci-
ók

•  Vérebezés, utánkereséssel kapcsolatos 
tapasztalatok, élménybeszámolók

•  Vadkármegelőzés, villanypásztor 
használat

Az előadások alatt, a szakápolók koor-
dinálásával az egészségügyi szűrővizsgá-
latok folyamatosan zajlottak. A vizsgála-
tok eredményéről pedig helyben, illetve 
a későbbiekben email-en tájékoztatták a 
résztvevőket!

Azon személyek részére, akik a szeren-
csi eseményen nem tudtak részt venni, 
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október 21-től kezdődően egy hónapon 
keresztül miskolci helyszínen, előre egyez-
tetett időpontokban magánegészségügyi 
intézményben (Népkerti Klinika) bizto-
sítottuk a fenti vizsgálatokat. Ezen felül 
a szükségesség függvényében a követke-
ző vizsgálatokat is igénybe tudták venni 
az érintettek:

•  Áttekintő hasi- és kismedencei ultra-
hangvizsgálat

•  Pajzsmirigy ultrahangvizsgálat
•  Urológiai szűrővizsgálat
•  Bőrgyógyászati szűrővizsgálat

A szűrések mellett Lyme-kór tesz-
tet is biztosítottunk a hivatásos vadá-
szaink részére, hiszen a természetben 
nagyon gyakran találkoznak kullancs-
csal, és a Lyme-kór az egyik leggyako-
ribb kullancs által terjesztett betegség, 

melynek időben történő felismerése 
kiemelt fontosságú. 

Sok esetben tapasztalható, főként 
a természetben tevékenykedő emberek 
esetében, hogy nehezen veszik rá magu-
kat egy-egy vizsgálatra, és már csak akkor 
keresik fel háziorvosukat, amikor már 
valamilyen baj van vagy probléma jelent-
kezik egészségükben.

Azzal, hogy sikerült lehetővé ten-
nünk a vármegyei szakszemélyzet részé-
re, hogy egy minimális időráfordítással 
egy ilyen komplex vizsgálati szűrőcso-
magon győződjenek meg személyes álla-
potukról, úgy véljük, hogy igen sokat 
tettünk vadőreink egészségének meg-
őrzése érdekében. Ezt a rengeteg dicsé-
rő és elismerő szó mindenképpen meg-
erősítette! 

Az egészség a legfontosabb, vala-
mint az egészséges munkaválla-
ló minden munkaadó egyik legna-
gyobb értéke!

Tóth Á. Dénes

2. Érvényességi adatok

Vadászjegy  01-1234

Vadászjegy státusz  Érvényes

Lőfegyverrel való vadászatra jogosít  Igen

Vadászíjjal való vadászatra jogosít  Igen

Ragadozó madárral való vadászatra jogosít  Nem

Magyar agárral történő vadászatra jogosít  Nem

Lekérdezés időpontja  2023. 

 augusztus 31. 12:06

Új lekérdezés

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI
TERÜLETI SZERVEZETE

KEDVES VADÁSZTÁRSAK!

Ezúton köszönjük mEg mindEn vadásznak, aki szEmélyi jövEdElEmadója 1%-ával támogatta

a vadászszövEtség tErmészEtvédElmi tEvékEnységét. kérjük továbbra is támogassa a 2024. évi adója 1%-ának fElaján-

lásával törEkvésEinkEt, munkánkat. támogatásának mEgvalósításához az szükségEs, hogy a szEmélyi jövEdElEmadó 

bEvallásában található rEndElkEző nyilatkozaton a kEdvEzményEzEtt adószámánál a 19066754-1-05 számot,

a kEdvEzményEzEtt nEvénél pEdig a VadászszöVetség-Et tüntEti fEl.
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megjeLent a Legújabb kisvadász
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K
is

va
d
á
sz

K
o

n
fe

r
en

c
ia

K
ia

d
vá

n
y

A Vadászkamara nagysikerű kiadvány-
sorozatának legújabb része is teljes egé-
szében elérhető honlapunkon.

A friss számmal induló évad négy 
lapszámának tematikája a hagyományos 
vadászati módokra épül.

Az első kiadványban a solymászattal 
ismerkedhettek meg az olvasók, továb-
bá most a vadászkutya fajtákkal kapcso-
latos érdekes információkat találhatunk 
a füzetben, és kapcsolódó témaként 
a szaglással, mint érzékeléssel kapcsola-
tos témát érintő érdekességek is helyet 
kaptak ebben a számban.

Szerepelnek benne továbbra is a 
logikai, finommotorikus, gondolkodta-
tó, nyelvi fejlesztő feladatok, és persze 
minden lapszámban nyereményjátékot 
is találnak a Kisvadászok.

 
Az idei őszi szám ide kattintva tölt-

hető le.
 
A korábban megjelent számokat ide 

kattintva éri el.

A Vadászkamara országos 
Vadvédelmi és Vadgazdálko-
dási Bizottsága minden évben 
megszervezi szakmai konfe-
renciáját „A vadgazdálkodás 
időszerű kérdései” című soro-
zat részeként.

A konferenciák anyagai 
2003 és 2022 között kiadvá-
nyok formájában is megjelen-
tek, valamint több esetben 
felvétel is készült az előadá-
sokról.

"A vadgazdálkodás idősze-
rű kérdései" konferenciasoro-
zat kiadványait és felvétele-
it ide kattintva érheti el.

LETÖLTHETŐEK A VADÁSZKAMARA KONFERENCIAKIADVÁNYAI

https://drive.google.com/file/d/1wHt7KV5B6Mpy59iBpRpvGF7hvE8VCWHC/view
https://drive.google.com/file/d/1wHt7KV5B6Mpy59iBpRpvGF7hvE8VCWHC/view
https://omvk.hu/oldal/kisvadasz-letoltheto-szamok
https://omvk.hu/oldal/kisvadasz-letoltheto-szamok
https://omvk.hu/oldal/vadgazdalkodasi-konferenciak-anyagai
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az utánkeresők legnagyobb ünnep-
napjain már túl is Vagyunk, az apró-
Vadasok pedig most lépnek rá iga-
zán a gázra, dübörög a Vadászkutyák 
főszezonja. emellett Vármegyénkben 
zajlottak a rendezVények is, jópáran 
lettek gazdagabbak Vadászati alkal-
massági- Vagy más munkaVizsgák bizo-
nyítVányáVal.

Kezdjük is talán a legkiemelkedőbbel: 
idén is számtalan alkalommal csörrent már 
meg a telefon utánkeresőinknél, akik hiva-
tásuknak vallják a mások által megsebzett 
nagyvadjaink felkutatását. Szeptemberben 
azonban természetesen a megszokottnál 
is több volt a hívás, a szarvasbőgés során 
nem csak a bikák, hanem Ők is alaposan 
lefogynak a nászidőszak végére…

Ez évben is számtalan vadat váltot-
tak meg a sebzés okozta szenvedéstől, 
több trófeát mentettek meg az enyészet-
től, ezzel nem csak az etikai elvárásoknak 
eleget téve, hanem számottevő gazdasági 
hasznot is teremtve. Kutyáik nélkül persze 
mindez elképzelhetetlen lenne, legyen szó 
akár hannoveri- vagy bajor hegyi véreb-
ről, tacskóról, az egyre divatosabb tacskó-
kopóról vagy bármi más fajtáról, bizony 
minden eredményes munka után meg kell 
emelni kalapunk előttük!

Nem véletlen, hogy a vadászkutyá-
zás legnehezebb szakágának titulálják az 
utánkeresést: az embert is keményen pró-
bára tevő körülmények között kell a maxi-
mumot nyújtani, a vadászkutyának folya-
matosan koncentrálni, döntéseket hozni, 
tudni, hogy merre kell menni még akkor 
is, ha mindenki pont az ellenkező irány-
ba indulna. Egy jó utánkereső kutya nem 
„csak” a csapát tudja követni, hiszen azt 
– némi túlzással - bármelyik udvari eb is 
megoldja. Azt már azonban, hogy a rálö-
vés helyét pontosan megtalálja és azt jelez-
ze is vezetőjének, hogy a sokszor vér nél-
küli vércsapán akár több kilométeren át 
stabilan(!) haladjon, még akkor is, ha a 
vad minden lehetséges cselt bevet, hogy 
lerázza üldözőjét, mindeközben pedig 
még spóroljon is annyi energiát, hogy a 
csapa végén kellő vehemenciával tudjon 
hajszázni és állítani, tényleg csak a leg-
jobbak tudják megtenni.

Gróf Széchenyi Zsigmond számtalan-
szor idézett mondatát, miszerint "S ha 

már megsebezte, keresse meg! Keresse 
addig, míg meg nem találja, míg bele 
nem kopik a talpa, míg bele nem törik 
a dereka…” most kelletlenül kiegészíte-
nénk azzal is, hogy olyan kutyával keres-
se, aki érti is a dolgát. Tiszteljük hát 
meg az utánkeresőket azzal, hogy nem 
nehezítjük tovább dolgukat azzal, hogy 
alaposan összejárjuk a területet egy-két 
tanulatlan ebbel. Hagyjuk inkább a vadat 
nyugalomban, a nehéz munkát pedig 
bízzuk arra, aki alaposan felkészült rá!

Az apróvadas vadászataink során segí-
tő vadászkutyáink persze semmivel sem 
maradnak le szakmájukban nagyvadas 
társaik mögött! Egy jól felkészített vizs-
la, retriever, netán fürjész- vagy kajtatóeb 
aranyat ér, ha eredményesen szeretnénk 
zárni a vadászat napját. Bár mára már tel-
jesen elvált egymástól a „nagyterítékes” és 
a „vadmadaras” vadászat, mindkét eset-
ben elengedhetetlen a hajtóvonalban a 
megfelelő létszámú és a megfelelően kép-
zett kutyák jelenléte. Utóbbi talán még 
fontosabb, hiszen itt is kiemelt szere-
pet kap a „jó” kutya szerepe. Ha a ken-
nelből az utolsó pillanatban előkapott, 
kicsit elhízott, kicsit begolyózott ebek 
rohangáljanak ész nélkül a hajtásban, 
sokszor a puskásoktól több száz méterre 
felverve minden élő madarat, annak sok 
haszna nincs. Ellenben egy jól képzett 
és jól nevelt kutya munkája az eredmé-
nyesség mellett sokszor olyan szép lát-
ványt is nyújt, ami ennek a szakágnak 
a non plus ultrája tud lenni.

Nem győzzük elégszer kiemelni, hogy 
a VAV vizsga nem csak kötelező, de sze-
rencsére mára már elvárt is a vadászatok 
legtöbbjén. Ez alól csak az első bálozó, 
első szezonjukban lévő kutyák képeznek 
kivételt, akik gyakorlási céllal vehetnek 
részt a hajtásokban, ha ahhoz a szerve-
ző kifejezetten hozzá is járult. Tiszteljük 
hát meg azzal a résztvevő vadásztársain-
kat, hogy felkészített és vizsgázott kutyák-
kal veszünk részt a hajtásokban, hogy 
ne rossz, hanem jó élményekkel tegyünk 
mindenkit gazdagabbá vadászkutyásként!

Ha már a vizsgáknál tartunk: Bor-
sod-Abaúj Zemplén vármegyében 2024. 
utolsó negyedévében sem állt meg a 
munka: az Országos Magyar Vadászka-
mara területi szervezetének lebonyolítá-
sában két „apróvadas” Vadászati Alkal-

massági Vizsga is lezajlott, valamint a 
Német Vizsla Klub Magyarország szerve-
zésében egy Képességvizsga és egy Őszi 
Tenyészvizsga is megrendezésre került.

A fentnevezett vizsgák szervezésben 
közreműködők egyöntetűen gratulálnak 
minden résztvevőnek a sikerességtől füg-
gően, hiszen a szándék is fontos. Az ered-
ményekkel kapcsolatban azonban muszáj 
megjegyezni, hogy azok sajnos szélsősége-
sek, mivel sok nevező kifejezetten felké-
szült, kutyáik pedig brillíroznak a vizsga-
feladatokban, azonban meglepő módon 
sokszor találkozni olyan kutyavezetővel, 
aki nem tudja, mik a végrehajtandó felada-
tok, vagy olyan kutyákkal, akiket tulajdo-
nosaik a legkomolyabb vizsgákra nevez-
nek be úgy, hogy azok félnek a lövéstől 
vagy a víztől. Tiszteljük hát meg a szer-
vezőket és a bírákat is azzal, hogy olyan 
kutyavezetőként veszünk rész a vizsgán, 
aki tudja, hogy mire vállalkozott és olyan 
kutyát nevezünk, aki a vizsga szintjének 
megfelelően fel is van készítve!

2024 összességében a vármegyénk 
vadászkutyázása szempontjából jól sike-
rültnek tekinthető. Az elért eredmények 
mellett sok új cél került kitűzésre 2025-re. 
Többek közt ismét lesz felkészítő tanfo-
lyam az apróvadasoknak, de lesz oktatás 
az utánkeresők részére is. Szintén bizto-
sított lesz az ezekhez a szakágakhoz kap-
csolódó Vadászati Alkalmassági Vizsga, 
továbbá egy Nehezített Vércsapa Vizsga 
is. Terveink közt szerepel egy szakmai nap 
megrendezése, valamint egy kifejezetten a 
vadászkutya fajtacsoportokba tartozó faj-
ták számára rendezett küllemi kiállítás is.

Szeretettel várjuk mindezekre vadász-
kutyásainkat, és persze minden érdek-
lődőt! 

Mida Gábor
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FAZEKAS LÁSZLÓ 1966 - 2024

2024. október 
6-án az örök vadász-
mezőkre távozott 
Fazekas László, a 
Zempléni Huber-
tus Vadásztársaság 
elnöke. 1998 óta 
volt a vadásztársa-

ság tagja, 2018-ig látta el a titkári feladato-
kat. A közösség érdekében végzett mun-
káját mindig alaposan, precízen és nagy 
felelősségtudattal végezte. Rátermettsége 
megalapozta azt a felé irányuló bizalmat, 
amely alapján 2018-tól a vadásztársaság 
elnöki tisztségét töltötte be egészen a 
haláláig. Büszke volt az általa vezetett 
társaság szép eredményeire, a gazdálko-
dás stabilitására. A tagság jó hangulatá-
nak biztosítását, elégedettségét központi 
kérdésnek tekintette. Segítőkészen állt a 
földtulajdonosokhoz és jó kapcsolatte-
remtő képességével szinte mindenkivel 
meg tudta találni a közös hangot. Aktí-

van vett részt a térség vadászati rendezvé-
nyein és a vadászati közéletben, melynek 
köszönhetően 2021-ben Nimród vadász-
érem, 2022-ben pedig Hubertus Kereszt 
Arany fokozatú kitüntetésben is része-
sült. Fáradhatatlan volt, a jövőre nézve 
is tele volt tervekkel, azonban a sors köz-
beszólt és tragikus hirtelenséggel elszó-
lította. Kedves Laci! Nyugodj békében! 
Emlékedet örökké szívünkben őrizzük! 

IVÁNYI SÁNDOR GÁBOR
1955 - 2024

Iványi Sándor Gábor, élt 69 évet. A 
mondat rövid, de mégis mi mindent jelent 
azoknak, akik ismerték és szerették Őt. 
Sanyi bácsi – ahogy sokan szólították – bol-
dog gyermekkorát Nekézsenyben töltötte. 
Később munkáját biztonságtechnikai vál-
lalkozásban találta meg, ahol szinte élete 
utolsó pillanatáig tevékenykedett. Sándor 
a munkahelyein, a vadásztársaságaiban, 
mint az élet minden területén közvetlen 
és segítőkész volt, jó kapcsolatot és baráti 

légkört alakított 
ki a kollégáival, 
vadásztársaival, 
akik szerettek 
vele dolgozni. 
A vadászat több 
évtizedes szenve-
délye volt, főként 
Upponyban és 
Deteken hódolt 
ezen hobbijának, 
ahol hosszú éveken át a társaság elnöke 
is volt. Sajnos ez év márciusának a végén 
derült ki a betegsége, ami hidegzuhanyként 
ért mindenkit, hiszen annyi boldog pilla-
nat várt volna még rá, szeretett családjával 
és barátaival. Egy szomorú és mostanáig 
felfoghatatlan pillanatban 2024. október 
24-én, otthonában még utoljára ráragyog-
tak a csillagok és örök álomra hajtotta a 
fejét. Szívünkben ne fájdalommal emlé-
kezzünk Sándor halálára, inkább kíván-
junk neki kellemes utazást! S éljen örök-
ké mindazok szívében, akiknek egy picivel 
is, de több lett az életük általa!

MAGÁNEGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS!
VADÁSZOKNAK 10% KEDVEZMÉNY!

Ezúton újra fel szeretnénk hívni a figyelmet, hogy a vármegyei Vadászkamarai szer-
vezetünk együttműködési megállapodást kötött két magánegészségügyi intézménnyel, 
a Miskolci MacroKlinikával, valamint a Népkerti Magánklinikával.

A megállapodások alapján mindkét intézmény a vármegyei vadászok, vala-
mint közeli hozzátartozói részére magán-egészségügyi szolgáltatásokat kínál          
Miskolc településen.  

A vadászjegy felmutatásával az összes aktuális szakrendelési árból 10% kedvez-
ményt biztosítanak. 

A mindenkor érvényes árlista az alábbi honlapokon tekinthető meg:
www.macroklinika.hu • www.miskolcklinika.hu

UTÁNKERESÉST VÁLLALNAK
kosztra Csaba (EdElény) 20/512-6515 • lEskó tibor (miskolC) 30/922-4042 •

mihók istván (sárospatak) 70/772-7481 • ruszinkoviCs dániEl (fElsővadász) 30/182-4560 •

szabó ádám (szögligEt) 30/986-2556 • szabon gábor (bánhorváti) 30/995-5095

www.macroklinika.hu
www.miskolcklinika.hu
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Tizennyolc, huszonöt. Ez nem az 
éppen zajló Női Kézilabda Európa-baj-
nokság legújabb eredménye, még csak 
nem is trófeasúly. Szeptember 18-a és 
25-e! 

Évről évre e két nap a legmeghatá-
rozóbb a Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei vadgazdálkodásban, hiszen közé 
esik a gímszarvas bőgés csúcspontja. A 
vadászatra jogosultak beszámolói sze-
rint váltakozó intenzitással, területen-
ként változó minőségben, de erre a hétre 
összpontosult idén is a bőgés legjava.

A Cserehátban jellemzően szeptem-
ber elejétől október első hetéig lehetett 
bőgő gímszarvas bikára vadászni. Ennek 
megfelelően volt is olyan vadásztársaság, 
amelyik már szeptember 27-én 31(!) bika 
trófeáját mutatta be bírálatra. A Bükk-
ben ennél jóval rövidebb és gyengébb 
szarvasbőgésről számoltak be. Az egyik 
ilyen panaszos, ahol rövid ideig tartó 
gyenge bőgést tapasztaltak október első 
napjaiban 29 gímszarvas bika trófeáját 
mutatta be a megyei vadászati hatóság-
nak. El nem tudom képzelni mennyit 
hoztak volna, ha jó a bőgés! A Zemplén 
területéről általános a panasz, hogy kevés 
a szarvas, bár az íróasztal mögül a szá-
mok nem adnak okot az aggodalomra.

A Bodrogközt, mint nem gímszar-
vasos területet a végére hagytam, pedig 
velük kellene kezdeni, hiszen az idei 
dobogót teljes egészében elfoglalták. Az 
idei év egyetlen borsodi bikája, amely 
meghaladta a 230 pontot, ugyancsak 
ebből a térségből származik.

2024-ben szeptember 1. és október 
15-e között 1138 gímszarvas bikának 
adták meg a végtisztességet. Három 
évvel ezelőtt ennél csupán száz bikával 
esett több a teljes idényben! Elmond-
hatjuk tehát, hogy a gímszarvas egyed-
száma tovább nőtt.

Az eredményeket tekintve 11 arany-, 
81 ezüst-, és 265 bronzérmes bikát hoztak 
terítékre az elejtők. A bőgésben lőtt bikák 
érmes aránya 31,37 %. Az elmúlt évek-
hez képest ez az arány, azonos időszak-
ra vetítve jelentős változást nem mutat. 
Érdekesség, hogy mindösszesen 50 öreg 

korú bika került terítékre, viszont ezek 
közül 46 érmes minősítést kapott! Jól 
mutatja, hogy az arra érdemes, jó képessé-
gű egyedeket hagyni kell megöregedni. A 
trófeasúlyokat tekintve szintén a koráb-
bi évekhez hasonlóan 10-11 kg között 
mérlegelt 8 trófea, 11-12 kg között 2 db, 
12 kg fölött pedig 1 db. Ne ringasson 
az eredmény senkit álomba, hogy tart-
juk a színvonalat, ugyanis tavaly ez az 
eredmény több, mint százzal kevesebb 
elejtett bikánál volt azonos. Mínuszpon-
tos minősítést 26 bika kapott (2,28 %), 
ezzel a nem megfelelő elejtések száma 
szintén az előző évek szintjén maradt.

Vadászatra 
jogosult

kódszáma
Neve I.P. Súly (kg) Minősí-

tés

660600 Zemplénagárd-Tiszaliget V.t. 234,83 10,64 A

660400 Bodrogközi Szafari V.t. 225,74 12,60 A

660501 B.M. Tiszamenti Kft. 221,76 11,76 A

656200 Tornavidéke V.t. 215,78 10,67 A

657900 Garadna és Környéke T.V.E. 214,56 10,11 A

Idén Zemplén-
agárdon ejtették el 
a vármegye legna-
gyobb bikáját. A 
megyei bírálaton 
11,34 kg volt a trófea 
súly, és 238,43 C.I.C. 
pontot kapott. Ezt 
a trófeát november 
28-án bírálta felül az 
Országos Trófeabírá-
ló Testület. Másod-
fokon (másfél hónap 
száradást követően) 
10,64 kg-nak állapí-
tották meg az agancs 
súlyát, nemzetkö-
zi pontszáma pedig 
234,83!

Az eredmények-
re büszkék lehetünk 
mindannyian! Ünne-
pelni azonban nincs 
időnk, hiszen továb-
bi feladataink vannak. 
Jelenleg gőzerővel zaj-

lik a kolbász alapanyag beszerzése. A nagy 
szarvas létszám miatt megnövekedtek a 
tervadatok is, teljesíteni kell a kiszabott 
elejtési számokat. És ha ez még nem volna 
elég, úgy kell az emelt tervet teljesíteni, 
hogy közben a minőség javítására is oda 
kell (kellene) figyelni. 

A puska elsütése előtt nem csak a recep-
tet kell megfontolni, hanem azt is, hogy 
a kiválasztott egyed elejtésével a területen 
maradt állomány javát szolgáljuk.

Takács Sándor
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Az idén úgy döntöttünk, hogy új ala-
pokra helyezzük tevékenységünket. Meg-
alakítottuk az Észak-Keleti Dianák Baráti 
Egyesületét és most már szervezett kere-
tek között, ebben a formában műkö-
dünk tovább.

Önálló, civil szervezetként egyszerűb-
bé vált a gazdálkodásunk és lehetősé-
günk lesz pályázatokon is részt venni. Az 
egyesület jövője szorosan összefonódik 
a tagjaink elkötelezettségével, aktív rész-
vételével és közös erővel minden tőlünk 
telhetőt megteszünk annak érdekében, 
hogy tagjaink számára értékes élménye-
ket és lehetőségeket biztosítsunk.

Januárban meghatároztuk céljain-
kat, összeállítottuk éves programunkat, 
melyeket szinte teljes egészében sikerült 
megvalósítanunk. Az egyesületünk szá-
mára továbbra is kiemelt cél, hogy elő-
segítsük a természet védelmét és a vadá-

szat értékeinek közvetítését. Ezen célok 
mentén dolgozunk, hogy minél széle-
sebb körben, különösen a fiatalabb gene-
rációk körében, megismertethessük és 
népszerűsíthessük a természethez való 
felelős hozzáállást.

A hagyományokhoz híven idén is szá-
mos rendezvényen vettünk részt, ame-
lyek mind hozzájárultak közösségünk 
erősödéséhez és munkánk elismerésé-
hez. Ezen események nemcsak lehető-
séget adtak számunkra, hogy bemutas-
suk tevékenységünket, hanem erősítették 
az egymás iránti tiszteletet és a közössé-
gi összetartozást is.

Kiemelten fontos számunkra a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei Vadász-
kamarával való együttműködés, ezúton 
is köszönjük a támogatásukat!

Örömmel jelenthetjük, hogy 2024-
ben 5 fiatal vadászhölgy kérte felvételét 

egyesületünkhöz. Ez a bővülés különö-
sen fontos számunkra, mivel ezáltal a 
létszámunk 25 főre növekedett. Az új 
fiatal vadászhölgyek friss energiát és új 
perspektívákat hoztak az egyesületbe, 
és hozzájárulnak a jövőbeli programok 
megvalósításához.

A 2024-es évet sikeresen zártuk, hiszen 
elértük mindazt, amit az év elején kitűz-
tünk. Közös erővel, a csapat összefogásá-
val valósítottuk meg céljainkat, és mind-
ezek megerősítettek bennünket abban, 
hogy jó úton haladunk.

Most, 2025-re tekintve, új célokat 
tűzünk ki, és ugyanilyen lendülettel, elkö-
telezettséggel és együttműködéssel kívá-
nunk a továbbiakban együtt dolgozni és 
megőrizni összetartó kis közösségünket.

Takács Magdolna
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l az országos magyar vadászkamara b.-a.-z. vármEgyEi tErülEti szErvEzEtE és

a vadászok és vadgazdálkodók észak-magyarországi tErülEti szövEtségE

tisztElEttEl mEghívja önt, hozzátartozóit és barátait a

melyet 2025. február 1-jén

miskolCon,
a népkErti vigadóban

rEndEzünk mEg

a bálra jEgyvásárlás és informáCió:
miskolC, tass u. 18.

tEl: 46/504-125, 30/616-0107
a báli bElépő díja szEmélyEnként: 15.000.- ft

VÁRMEGYEI VADÁSZBÁLRA

Vadász
Bál

Tisztelettel hívjuk fel a vadásztársadalom figyelmét egy különleges eseményre, amely nemcsak vadászati szen-
vedélyünk kifejezésére ad lehetőséget, hanem egy igazán nemes célt is szolgál! Az országos jótékonysági vadá-

szat során idén december 27-én lehetőségünk van támogatni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kórház 
és Egyetemi Oktató Kórház Velkey László Gyermekegészségügyi Központ, Gyermek Onkohaematológiai és 

Csontvelőtranszplantációs Osztályát. Ez az osztály nap mint nap küzd azért, hogy a súlyos betegségekkel diag-
nosztizált gyermekek gyógyulási esélyeit növelje, reményt adva a gyerekeknek és családjaiknak. Most rajtunk a 

sor, hogy összefogásunkkal hozzájáruljunk ehhez a nemes célhoz.

A jótékonysági vadászat lehetőséget teremt arra, hogy vadászként vagy támogatóként is részt vehessünk a prog-
ramban! A részvételhez regisztrálni lehet az OJV.HU oldalon, ahol Borsod vármegyei helyszínek közül lehet 

választani! Vegyünk részt minél többen ezen a nemes eseményen, és mutassuk meg, hogy a vadászok közössége 
képes tenni másokért!

FIGYELEM!
Vadászkamarai szervezetünk

és Vadászszövetségünk
Karácsony és Szilveszter

között
(december 27 – december 31) 

ZÁRVA tart!JÓTÉKONYSÁGI VADÁSZAT • www.ojv.hu


